

По информации регионального комитета цифрового развития и связи, использоваться для работы в госструктурах в 2024 году в основном будут только программные продукты, включенные в единый реестр российского ПО. Этот список публикуется на reestr.minsvyaz.ru. Заявления от ИТ-компаний на включение в данный реестр регулярно рассматривает экспертный совет по российскому программному обеспечению при Министерстве цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

Курские ИТ-компании также могут подать свои заявления для продвижения разработок. Войти на ресурс можно после регистрации на портале gosuslugi.ru.

Переход на отечественное ПО осуществляется согласно распоряжению Правительства РФ от 26 июля 2016 года № 1588-р: «Об утверждении плана перехода органов исполнительной власти и государственных внебюджетных фондов на использование отечественного программного обеспечения».

Основная задача импортозамещения в цифровых технологиях – это создание условий, при которых программное обеспечение будет создаваться на территории нашей страны, а интеллектуальная собственность на продукт будет принадлежать российским юридическим и физическим лицам.